1. olA®4y = f(x) oA f(x) = -2 + 20+ 5 2 ], £(2) O AL
e

> E.

> ®Me: 5

x o 2 & st
f(2)=-4+4+5=5




e A Az

@ (Wh-(=H-(=h-("hH-("hH
@ (=hH-(H-(=h-(=h-(7h




@) (-1, 2) & A,
® x <09, x ] go] 7kl ufet y o] ghe F7bet,

@2+ -2x12




y = x ] Agol Welstix = 3 2w, y = 27 olc}. x ©] gho] 204
47HA] 23 Z7HE W, y o o] F7FS otolet.

C} -
H =

>
> =g 36

y = ax® oA
27T=ax3? a=3
Loy =23x2 f(2) =12, f(4) =48

wabA y 9] ghe] Z71eFe 48 — 12 = 36 o]tk




E8o Zo]7} 18m , Wol7F 20m? Q1 A2 o] 712 o] Zo] x
ot WA A2

@x2—9x+20:0 @ x*+9x+20=0

® x2-18x4+20=0 @ x2+18x+20=0

® x2-20x+18=0

7} 9] Zo]7t xemoH A= 2] Aol (9 - x)cm
wehA] ZIARZER 9] W ol x(9 - x) = 20 O[T
X2 =9x4+20=0




AAzEe ko] stdol 712 E 4m 581,
MZE Tm ERHY, Holi= 26m? 7t H it
A A 2] gt ¥ o] dol=?

@ 7Tm @ 8m (@)Qm

@ 10m ® 11m

B

(x+4)(x-7) =26
x> -3x-54=0
(x+6)(x-9)=0
L x=9(x>0)




7.

?

)

& FolAl ol A4Sl g BE N2

@‘?}741%94 ZAo]7t xem §1 @9 Hol= yem? o]t

@ AZA7} A% 60km O] £ o7 x A7F Bet g A
ykm ©Jt},

@ gt 2A2]e] dol7t xem Q1 FSHAS] F1l= yem? ©|tt.

@)71z2] Aot xem , A2 Pol7h (x - 3) em ) HAZEG ]
s ol yem? o|th

® @ 19] 2|7} xem 9 AAZHG 9] Eale] ZolE yem ot

~&B

D y=nx?
@ y = 60x
@y=4x3
@ y=x(x-3)

®y=4x




O1AFaH4 y — ax? O T (-3, 27) & A, a O] Fhe?

@ -2 @ 2 @3 @ -3 ® 9

y=ax? 9] 7} A (-3, 27) & AYB=
27 = a(-3)?
La=3




4
@ y=-x2 @ y=3¥
3
@y=—§x2

x =3 oA

Href o]t

il

T4 2 o A% Auigro] T3 K57} A2







11.

o y= 220 TYLE %o
oz putd, yS5o WgoR ¢hE 4

Folset Aoltt. p+q2l Fh= Tsteizt.

EAHY] 277t (2, 3)0lB=E ZEA] A
y=-2(x-2)2+3

Mo

wetd p=2,q=3°1B2 p+g=2+3=5




12.

7hE, Al o] doje u7h2: 1 ¢l Az B

2m
opo] W] kg 17T} 2L 2L WY,
28 ALttt 29 Holt som 7t A0t | & L8 s ¥
Ag iyl rol oS merdw, x 2 %/ /FH

Top7]o Lo oA A 27

@ x24+2x+40=0 @xQ—x—QOZO
@ 2x2-40=0 @ 2x2+2x-40=0

® x24+2x-40=0

m 23l 5P 7h2 8] Zol= 2xm
|=40m?2 0|22 (2x - 2) x x = 40




=4y = 3x% 4+ 5 3 x ol tiste] thA

D y=-3"+5 @ y=3x2-5

@ y=3x? ® y=3x+10

Ql 2249 4

y = ax® + 9 xZ°] diste] gL o
y = —ax® — ¢°[H}.




14.

1ol n 742 9] %0 g
o4 Arb7tA] Bsha wiA) Ftelet,
=

> =g 19

ojc}. ge] 190 o] == 1

~&B

nn+1)
2

n? +n-380=0,

(n+20)(n—-19) =0,

n=-20F=n=19,

=190, n(n+1) = 380,

et p & 250 B R 5 = 19 O]t}




Q7] ehlo mE 1A AL Tl BEIED 3072 A
A o] o] g Aol A Solrbs BahEEo] S B34
Srrh 77 Ak gtk BebENS g 3A%e] 58 Tt

v
o
|OH.

el ?ﬂ% Et= A Ao =5 x g o]t otH,
x(x=7) =
x? = 7x =30

(x—=10)(x+3)=0
Lx=10 (v x = AAF)




